



恒運能源集團

中国民营企业500强

第三十九期
2016年09月25日
星期日
丙申猴年八月廿五日
内刊

主办：天津恒运能源集团股份有限公司

网址：http://www.enehy.com

恒运能源集团董事局主席李长云出席B20峰会



2016年9月3日，在举世瞩目的杭州G20峰会前夕，以“共同构建创新、活力、联动、包容的世界经济”为主题的二十国集团工商峰会在杭州盛大举办。国家主席习近平出席峰会开幕式并发表主旨演讲。部分二十国集团（G20）其它成员领导人与全球近千名工商界领袖代表齐聚一堂，共谋世界经济增长之策。恒运能源集团（中国民营企业500强）董事局主席李长云出席本次峰会，与各位工商界领袖一起交流学习。

B20是国际工商界参与全球经济治理和国际经贸规则制定的重要平台，以举办议题工作组会议和峰会为主要内容开展年度工作，就全球经济增长的关键性问题深入探讨，形成并向G20峰会提交政策建议报告，为促进全球经济强劲、平衡、可持续增长建言献策。此次峰会的规模和规格创历史之最，参会的企业不仅要积极长期参与B20进程，而且企业必须有实力有代表性。恒运能源集团一直紧跟国家战略，以开放的姿态拥抱

机遇，以创新的理念寻求发展，在全球经济增长乏力的情况下，仍能逆势而上，保持强劲的发展态势，荣登中国民营企业500强榜单。会上，李长云主席与众多工商界领袖探讨当今企业在发展中面临的挑战和机遇，研究学习如何促进企业的可持续发展，并表示能够参加本次峰会不仅是恒运能源集团的荣幸，也是对恒运的一种鞭策，今后定会再接再厉，不断将企业做大做强，争做百年品牌企业。

食品商务网：名企访谈栏目

山东百枣纲目：创造“家的营养枣粮” 迎接A股上市



食品商务网讯 山东乐陵是“中国金丝小枣之乡”，枣文化和栽培历史达3000多年。境内现拥有枣树2500多万株，千年以上的古枣树3800多棵，面积达50万亩，是世界上最大的千年枣林，年产干枣量占中国枣产量的1/10。2016年9月10-12日，“2016第五届中国（乐陵）红枣暨健康食品产业博览会”将在山东乐陵盛大举办，同期举办多场产品发布会和买家对接活动。展会得到了红枣、果品及健康食品产业知名企业的大力支持和参展。走进2016第5届中国（乐陵）枣博会，食品商务网高端访谈栏目我们采访到了山东百枣纲目生物科技有限公司产品总监马福来。

山东百枣纲目生物科技有限公司是一家以“科技尊重自然”为指导思想，集红枣种植、研发、生产加工、销售、服务及度假旅游观光于一体的综合性现代化企业。公司依托于乐陵百万亩枣林，以及上千年的红枣文化，且在乐陵市委市政府的支持下成立。公司以文化产业、农业产业、旅游服务产业、工业产业四大板块为中心，同时还规划建设了制造物流中心、枣产业科技研发检测中心、枣产业文化交流中心、枣产业文化旅游观光度假中心、立体农业示范中心、枣产业链交易中心、枣产业科技人才交流中心等七大中心。目前，公司

已斥资筹建了中国金丝小枣文化博物馆，30万亩红枣种植示范基地、农企合作社、国家级枣产业研发检测中心、中国红枣交易市场等产业板块，其中立体农业示范中心、枣产业旅游观光度假中心、枣产业科技人才交流中心等业务板块正在筹建中。作为中国红枣行业的引领者，百枣纲目以用好枣产业，健康全人类的愿景，诚实、勤劳、有爱心、不走捷径的价值观，坚决做有机食品，绝不坑害老百姓的使命感，创造了“家的营养枣粮”这一产品理念，不仅为世人提供优质枣源，更为每个家庭提供营养健康新理念。

恒运能源集团2016年“感恩从我做起”征文集中汇聚了恒运人对孝亲和感恩的个人见解，对恒运企业文化的深刻洞悉。每一篇文章都是恒运人智慧的闪烁，是恒运人文采的跳跃。

好的文章总是让人爱不释手，赏心悦目，使人的思想得以慰藉，灵魂得以升华。现在与大家分享恒运的感恩文化，恒运人的智慧风采。

浅显的道理蕴含了深沉的智慧，质朴的篇章更显其情真。这些闪光的文字都是恒运文化的宝贵财富，为此与大家共同分享、品读。

感恩从心做起

□ 工程部 马俊建

一个员工，从到公司工作的第一天起，就要有感恩公司的意识。因为，公司为你提供了工作、学习、生存的环境。所以，要学会感恩，为公司奉献力量。

首先在工作中要热爱本职。人生的大

部分时间都是在工作中心度过，曾经有人说过：“假如你非常热爱你的工作，那你的生活就是天堂；假如你非常讨厌你的工作，你的生活就是地狱。”虽然，工作不等于生活，但是，谁又能真正地把工作和生活分开。因此，既然已从事了一种职业，选择了一个岗位，就必须接受它的全部，就算受到委屈，那也是这项工作的一部分。

再次，在工作中要常怀感恩之心，乐于付出。一个人的成长，离不开家人的支持、领导的关心、培养，同事的帮助。日常工作中，要常怀感恩之心，把感恩意识化成自己的一种行为。对组织、对领导要多一些感激，少一些怨恨。因为，领导不是圣人，有时处事不能面面俱到，有时也不能事事都摆平；对同事多一些理解和包容，不要因为交流上的误会，影响了同事间的感情。懂得付出，主动做事，才能获得更多机会，才会有更多的同事愿意同你交往、喜欢你同你说话、喜欢你听你说话。

感恩从我做起

□ 董办 纪帅

踏入恒运大家庭的第一天，就被恒运“尽孝 感恩”的企业文化深深地感动了，每个人都心怀感恩之心，做人，做事。感恩就应该从我做起，从小事做起，从身边一点一滴做起。正所谓“千里之行始

于足下”，“不积跬步无以至千里”，只有感恩从我做起，才能形成一个懂得感恩的和谐社会，早日实现中华民族的伟大复兴。

转眼间，马上就要而立之年了，自己也已初为人父，方知父母之艰辛，父母之无私，父母之慷慨。孩子是父母全部希望的寄托，每一位父亲母亲都是用自己的生命去呵护下一代，这份恩情是我们今生今世都还不起的，父母们也从未要过回报。但我们必须懂得感恩，一个人如果不感恩自己的父母，那么他如何感恩领导、感恩同事，如何能把工作做好呢？每每看到新闻上孙子嫌车里空间小，儿子就让奶奶去坐后备箱；家里买了楼或者盖了新房，依然让老人住阴森潮湿的平房等诸如此类不孝顺老人的新闻，心里总是特别堵的慌。人都有老的时候，谁都有迈不动腿，咬不动饭，甚至下不了床的那一天，你的不孝顺就是给你的儿女做反面榜样，等你老了，他们也不会孝



民革中央社会服务部领导一行莅临恒运能源集团旗下农业产业百枣纲目考察调研



2016年9月3日，民革中央社会服务部经济处副处长魏国良、北京首农物流有限公司、山东惠生现代农业有限公司领导一行莅临山东百枣纲目生物科技有限公司考察调研，恒运能源集团执行副总裁郭艳，百枣纲目、醇亿生物科技相关领导陪同。

魏国良副处长一行先后参观了万亩枣林、百枣园、枣王

碑、中国金丝小枣文化博物馆等景点，百枣纲目和醇亿生物科技的厂区，并品尝了百枣纲目的夹心枣、蜜枣等产品，从多方面了解了乐陵的枣文化，并对百枣纲目的产品表示肯定。

参观后，郭艳执行副总裁详细介绍集团旗下农业产业百枣纲目、醇亿生物科技与双陵春生物科技研发的各类产

品及未来的发展规划。魏国良副处长认为百枣纲目从食品的初加工到深加工再到比较高端的酵素，科技含量高，产业规划好，为中国枣产业的发展起到了带头示范作用。

北京首农物流有限公司领导认为百枣纲目作为枣产业的重点企业，形成了全产业链的发展模式，此次来访，收获颇丰，为双方相关领域的合作和技术交流奠定了基础。

乐陵市委常委、副市长王海林一行莅临恒运能源集团旗下农业产业双陵春生物科技二期检查指导工作



2016年9月21日上午，乐陵市委常委、副市长王海林一行莅临双陵春生物科技二期工地视察指导工作，双陵春生物科技总经理郝德华、副总经理张崇华及百枣纲目总经理李评等陪同考察。

王副市长详细询问了双陵春二期工程进度情况，并表示，双陵春二期工程是乐陵市重点工程建设项目，各级领导一直高度重视，非常关心，希望双陵春各位领导统一思想，坚定信心，加快工程建设进度，同时在建设过程中要严格督查，对工程进度、质量做到高标准、严要求，发现问题及时解决，通过共同努力，打造出经得起时间检验的精品工程，为乐陵市小枣大产业的发展做出贡献。

恒运能源集团执行副总裁郭艳接受乐陵电视台采访



2016年9月2日，恒运能源集团执行副总裁郭艳代表集团旗下农业产业百枣纲目接受乐陵电视台采访。

山东百枣纲目生物科技有限公司是一家集乐陵富硒金丝小枣种植研发，生产销售，旅游文化，互联网+于一体的红枣全产业链企业。在接受采访时郭艳执行副总裁表示，企业要快速发展，一定要抱团出海，尤其在经济下行的情况下，更要资源整合，借力出海，把有效的资源进行嫁接和整合。



在谈到最近山东、德州乃至乐陵出台的一系列政策时，郭艳表示，在企业拓宽融资渠道和金融创新方面的政策是有效与务实的，百枣纲目在发展战略上要引入有规模，有实力，有影响力的战略合作伙伴，让优秀的企业一

起联手整合资源，为企业的发展形成凝聚力，形成抱团的力量，为企业的发展奠定基础，同时，扩大各自企业的知名度，把各自产品通过群力作用推向世界。

恒运能源集团旗下农业企业百枣纲目作为企业代表参加“进企业、解难题、促发展”座谈会



近日，德州市政协主席翟长生带领德州“进企业、解难题、促发展”第四工作组来乐陵市调研企业发展情况，德



州市政协副主席邵自升，乐陵市委书记曲峰，乐陵市市委副书记、市长樊廷雷等领导参加了座谈会，恒运能源集

团执行副总裁郭艳代表集团旗下农业企业山东百枣纲目生物科技有限公司出席会议并介绍了企业的发展情况。

在会议上，郭艳执行副总裁介绍了山东百枣纲目生物科技有限公司的具体情况。并表示，山东百枣纲目作为枣产业的重点龙头企业，在政府对重点企业加大扶持力度的政策下，定会发挥企业的模范带头作用，为德州乐陵经济的发展做出贡献。

翟长生主席强调，实体经济的核心是制造业，工业是德州发展的优先选项。在企业的发展过程中，充分发挥政府职能，做好企业帮扶工作，真抓实干，敢于担当，帮助企业破解难题，把事做实，加快企业又好又快发展。

爱在中秋 情系员工 恒运能源集团工会喜发中秋节福利



金秋送爽，丹桂飘香。为庆祝中秋节，感恩员工们的辛勤付出，2016年9月14日，恒运能源集团工会经过精心筹备、细心组织，向集团员工们发放了集团旗下农业产业百枣纲目、双陵春生物科技生产的枣糕、枣礼盒、金丝枣酒等中秋福利品。同时也送去了集团领导对广大职工们的浓浓关爱和满满的中秋祝福。



多年来，恒运能源集团工会一直非常重视广大职工的福利工作，每逢中秋、春节等传统节日都会为员工们发放贴心、实惠的福利物品，当大家从集团领导手中接过沉甸甸的福利物品时，内心也深深地感受到了集团领导浓浓的关爱与温暖，个个赞不绝口，纷纷表示对集团精心挑选的福利物品非常满意，既实惠又实用，集团上下洋溢在一

片温馨和谐的喜庆气氛中。恒运能源集团工会的关怀使员工们倍觉温暖，这仅仅是集团管理实践中人文关怀的一个缩影。大家纷纷表示，一定会将集团给予的关怀化为动力，以恒运为家，热爱恒运，以高昂的工作热情抓业务、创效益，用实际行动为集团发展做出更多贡献！

第十五届三友高尔夫巡回赛成功举办



金秋送祝福，国庆吹祥瑞，值此盛季，三友高尔夫与正艳高尔夫于9月23日强强联手，在生态城高尔夫俱乐部举办了以“喜迎国庆，畅享高球”为主题的联谊赛。

比赛当天，晴空万里，风和日丽，给比赛创造了良好的气候环境。八十多位参赛选手，在礼炮和音乐声中步入球场。经过五个小时激烈的角逐，各项奖项都花落有主，在颁奖晚宴上，更有精彩的节目和有趣的游戏，使晚宴气氛进入高潮。

“以球会友，为乐挥杆”是三友高尔夫不变的宗旨，三友高尔夫感谢各赞助商单位及友情单位，有你们的大力支持，三友高尔夫将更加辉煌！

